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Kabinet Gradonacalnik

From: Marko Mitevski <mmitevski@ccg 9f
Sent: BTOpHUK, 20 hespyapv 2024 08,2
To: kabinet.gradonacalnik@r

Subject: Bapatse 3a npucTan Ao WH

Attachments: Bapatse OnwrnHa Pecen.

MNounTyBaHw,

Bo npunor sy focTasysam Baparbe 3a Npuctan 40 WHbopmauuu o4 jaBeH KapakTep. ‘- S o g =
AQO

Co noywur,

Mapko MuteBCcKH

LieHTap 3a rparaHCku KOMYHUKALMK
Byn. Ko4o PauwH 26-1/2

1000 Ckonje

t. (+389 2) 3213-513

m. (+389 71) 340404

e. mmitevski@ccc.org.mk

W, WWW.CCC.org.mk

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.
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‘mk: nikola.susevski@resen.gov.mk
Mauuu og jaseH Kapakrep
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Ho: Onurruna Pecen

BAPAILE
3a NpHCeTAN 10 HHGOPMAUNH 01 JaBeH KapakTep

On: 3apyaense na rparann Ienrap 3a rparasckn KOMVHUKANINH. Ovi. Kouo Paunu 26-1/2,
1000 Ckonje, Tesu. (02) 3213-513, e-mail: center@cec.org.mk

(ce HaBenyBaar noaatoun 3a baparenot: Hasue, ume 1 npesnme, aapeca. tel, ¢ax, e-Mann)
3acransuk / nonHoMomHKK Ha Gaparenor Ha undopmaujata: Fepman ®uiakos, 6ya. Koo
Paunn 26-1/2. 1000 Cxonje, Tex. (02) 3213-513, e-mail: center@cec.org.mk

(ce naBenyBaaT NOJATOLM 32 MOMKHHOT 3aCTANHHK/MOJHOMOIIHUK Ha bapartenor: Haszus. ume u
npesume, aapeca. Ten, ax, e-mMani)

Bp3s octosa na uien 4 u unen 12 oa 3akonot 3a ¢1060eH NpUCTan 10 HH(pOPMAaLIUK O] jaBeH
kapakrep (CayxGen Becnnk na PenryGanka CepepHa Makenonnja Opoj 101/2019), on Umarenor
Gapam J1a HH It JI0CTaBH ClICJIHUTE HHPOPMALIUH 0L jaBEH KapakTep:

1. Histe v mpe3snse/Hasne Ha aIBOKATH H AIBOKATCKH JAPYIITBA YHH YCIYTH CTE TH
RopHcTeie BO TekoT Ha 2023 rojanna.

2. 3a CeKOj NOeAHHEeYCH A/IBOKAT/AABOKATCKO APYIITBO 10CTABETe HH I'H H3HOCHTE
Ha H3BPIICHHTE HCINIATH H OCHOBATA 34 CCKOja HCIJaTa BO TekoT Ha 2023 roauna.
3. Kaxo e n36pan cexoj 01 a1BOKATHTE/AIBOKATCKO APYIITBO YHH YCAYTH CTE [H
Kopucrene?

Haunn na koj baparenor caka aa ce 3anosnae co coapkunara Ha 6apanara uH(opmauuja:
-a) yBuj,

- 0) npenuc

- B) poroKkonuja

- I') eJIEKTPOHCKH 3a1HC

- It) Apyro

Haunn na nocraBysame Ha HHQOpMaLHjaTa:
- a) rno nowTta

- 0) Tenedon

- B) (paxc

- T) e-Maua

- 1) Apyro--- ==

(Ipasna noyka: baparenor He e jonxen Ja r1 Haseje W 00Pa3ioxKH NPHUMHHTE 32 BapameTo,
HO Tpeba ja naseje neka craHypa 36op 3a Gapaibe 3a c1060jeH NPHCTAN 10 nHdopmaumja on
jaBeH Kapakrep)

Jatym u mecTo: [Totnuc:
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